



## *Centralstyrelsens protokoll digitalt möte 24-07-15 kl. 18.00.*

---

**Närvarande:** Agneta Joelsson (Ordf), Tommy Holmertz (Vice ordf), Zaima Erlandsson (Kassör), Mikael Sellgren (Ledamot), Kicki Samuelsson (Ledamot), Susanne Ahlén (ledamot), Avera Bobadilla (Ledamot), Kara Venlock (suppleant)

**Anmält förhinder:** Susanne Larsson (suppleant),

**Frånvarande:**

**§79 Mötet öppnas**

Ordföranden hälsar de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§80 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställs.

**§81 Val av justare**

Till justerare väljs Susanne Ahlén.

**§82 Föregående protokoll**

Styrelsemöte 24-06-19 / Godkänns.

### Rapporter/inkomna skrivelser

---

**§83 Åtgärdslista / beslutslogg**

Uppdateras.

**§84 a) Ekonomi**

Ekonomirapport juni. Fortsatt stabil.

Utfall tom juni visar ett överskott på 43 341 kr.

Totala intäkter hittills i år uppgår till 111 543 kr och kostnader till 68 202 kr.

Tillgångar per 30 juni uppgår till 751 498 kr.

**b) Strategian**

Lågriskfond, små variationer i upp och nedgång. Upp i juni.

**c) Medlemsstatistik**

Något färre i juni, dock förväntas ett tillskott när höstens kurser påbörjas.

**d) Kommande avsättning 2022 – 2023**

Avsättning 2022: Tidigare beslutat belopp 68 tkr kvarstår. Hittills har 6500 kr gått till utveckling av databasen fas 1. Resterande belopp sparas till fas 2.

Avsättning 2023: Beslutat belopp 80 tkr, det avsätts 30 tkr till central utbildning, 20 tkr till profilering av klubben samt 30 tkr till utveckling av lokalklubbarnas och kommittéernas IT-verksamhet. Där ingår inköpa av datorutrustning till AK, se §101.

**§85 Kvartalsrapport Lokalklubbar – rasklubbar**



*Nästa rapport i september.*

### **§86 Kvartalsrapport Kommittéer**

*Nästa rapport i september.*

### **§87 Jordbruksverket – remissärenden**

Inga inkomna.

### **§88 Resultatdatabasen samt layout.**

Databasansvarig informerar styrelsen om förslaget till utformning av databasens fas 1. Arbetet med fas1 är i stort sett klart, inväntar synpunkter från kommittéerna de närmaste veckorna.

Arbetet startar då med fas 2, slututveckling av databasen, förväntas klart i höst.

### **§89 Västerås – kassör**

LK Västerås tidigare kassör har avgått på egen begäran. Nu verkar klubbens ordförande som kassör till dess att man hittar en ny.

## **AU-beslut**

---

**§90** Inga tagna.

## **Diskussionsärenden**

---

### **§91 Avtal – associerade klubbar**

Centralstyrelsen arbetsutskott har haft ett första möte med ordförande i ABCS. Ordförandena i SOEBK och SAKK kontaktas för ett nytt möte vars syfte är att följa upp de avtal som finns nu samt diskutera fram en lösning på ett standardavtal för associerade rasklubbar hos Svenska Hundklubben.

### **§92 Medlemslistan MyClub relation till databasen och ev gdpr**

För att komplettera databasen på ett enkelt sätt kan man exportera medlemmar från medlemsregistret till databasen via excel. Föreningsadministratören skickar en lista på namn och adress till databasansvarig som uppdaterar databasen 1 g i månaden.

### **§93 Hemsidan – WM (uppgifter ej inlagda)**

Bordläggs till nästa möte. Lägg till åtgärdslistan.

### **§94 SHK Hundtest**

Kommittén har genomfört en utbildning av testledare och figuranter.

Deltagare från LK Södertälje och LK Östervåla.

Kommittén föreslår att lokalklubbarna själva får möjlighet att arrangera tester Och då köper in det material som erfordras, en ringa kostnad. Lokalklubbarna uppdras även att iordningställa testbana på sina klubbområden. De utbildade testledarna kan utbilda figuranter.

### **§95 Klubbens olika hemsidor**

För närvarande är det 4 av 6 lokalklubbar som har en gemensam hemsida i wordpress. Övriga 2 har egna lösningar. Wordpress är omständigt att arbeta i och inte helt modern. Styrelsen ser över möjligheter att hitta en annan plattform till klubbens hemsidor. Ordförande tar upp detta med central webmaster.



**§96 Försäkring hos Länsförsäkringar**

Centralstyrelse har i dag en ansvarsförsäkring hos Länsförsäkringar. I denna ingår material såsom utställningsrosetter. Dessa ska förvaras inomhus mellan utsättningar. Adress till var dessa förvaras ska uppdateras till LF.

**§97 Användarhantering i medlemsregistret (Myclub.se)**

Centralstyrelsen anser att ordförande och föreningsadministratören (ofta kassör) i lokalklubbarna ska ha denna behörighet. Ordförandena får utse annan funktionär som anses ha behov av tillgång till medlemsregistret.

**Beslut**

---

**§98 Dispens prov-tävling, vem beslutar**

Inkommen ansökan av dispens skickas oftast till berörd kommitté. Denna lämnar efter synpunkt över för beslut av centralstyrelsen.

**§99 SHK Östervåla**

Svenska Hundklubben välkomnar nu lokalklubb SHK Östervåla, vilka nu har kompletterat ansökan med styrelse, stadgar etc som framgår i centralstyrelsens stadgar.

**§100 Behov av chipläsare och inköp**

Hundtestkommittén önskar köpa in chipläsare. Godkänns.

**§101 Ny dator till AK**

Ordförande i AK (avelskommittén) medges köpa in nödvändig datorutrustning.

**Övrigt**

---

**§102 Nästa möte**

Tisdagen 20 augusti kl. 18.00 digitalt.

**§103 Mötet avslutas** av ordförande som tackar för visat intresse.

*agneta Joëlsson*

Agneta Joëlsson  
Riksordförande

*Kicki Samuelsson*

Kicki Samuelsson  
Rikssekreterare

*susanne ahlén*

Susanne Ahlén  
Justerare